
– такий лейтмотив нашої гімназійної пісні. 
 І це не випадково, адже розташувалась наша 
українська Скандинавія саме тут, на берегах 
Дніпра-Славути, де проходив древній шлях із ва-
ряг у греки. 
 Ось уже протягом п’яти років Скандинавська 
гімназія вписує в історію європейської культури 
свої достойні сторінки. Ми поглиблено вивчає-
мо культуру країн Скандинавії, вже налагодили 
дружні партнерські стосунки з освітніми закла-
дами Швеції, Норвегії, Данії, Фінляндії.
 Скандинавська гімназія здобула слави іннова-
ційного закладу освіти, що плекає молоду елі-
ту незалежної держави. Злагоджений колектив 
педагогів-однодумців працює у співдружності   

Із давнини могутні славні вікінги
Нам крізь століття шлють привіт на крилах

з учнями та батьківською громадкістю. А мудрим 
керманичем наших досягнень є чарівна киянка, 
талановитий педагог Тетяна Едуардівна Пушка-
рьова. Тому дуже приємно, що гімназія, прой-
шовши у 2009 році державну експертизу закладу, 
визнана атестованою з відзнакою.
 Рідна наша Альма-матір, ми пишаємося твої-
ми молодими досягненнями і зичимо подальших 
творчих злетів та перемог!
 Нехай твій поріг буде благославенним і не міліє 
криниця духовних щедрот.

Редакційна колегія газети
«Сканді Таймс»
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 З 9 по 16 вересня 2009 року відбулася поїздка 
учнів 11-х класів до партнерської гімназії Тессін міс-
та Нюшопинг (Швеція). Програма перебування вра-
ховувала інтереси старшокласників, була цікавою і 
насиченою. Українські учні мали можливість відвіда-
ти уроки своїх ровесників у шведській гімназії, по-
спілкуватися за «круглим столом» на хвилюючі теми 
сучасності. 
 Перебуваючи у сім`ях, наші одинадцятикласни-
ки мали можливість познайомитися зі шведським 
устроєм життя, дозвіллям своїх друзів. Під час по-
дорожі учні познайомилися зі старовинним містом 
Нюшопингом: відвідали міську ратушу, де поспілку-
валися шведською мовою з представником міської 
ради, побачили справжні історичні написи на камін-
ні – руни, повечеряли середньовічною їжею у старо-
винному замку-фортеці. 
 Незабутні враження справили на гімназистів дві 
поїздки до Стокгольма. Це було захоплююче: екскур-
сії до Національного історичного музею з експози-

 9 вересня стало особливим днем у моєму житті, 
адже саме тоді я знову повернувся до Швеції. І хоч 
цього разу це було зовсім інше місто, зовсім інші 
люди, для мене це не мало принципового значення. 
Відчуття радості сповнювало мене. І з кожним днем 
воно дедалі примножувалося.
 Опис подій того чарівного тижня у Швеції за-
йняли б на папері занадто багато місця. Але попри 
все, навряд чи це змогло б розкрити усю незбагненну 
гаму різноманітних, але лише позитивних, емоцій, 
що кожен із нас пережив. Усе склалося в одну різно-
барвну стрічку спогадів, прокручування якої надає 
невимовне замилування і, водночас, легкий сум.
 Пригадуєтся, як впереше зустрівся з новими 
шведськими друзями, як дивувся красі і своєрідній 
чарівності Нюшопінга, знайомився з культурою та 
історичними пам’ятками  шведського народу, був 
гордий, що знаходився у столиці – прекрасному 
Стокгольмі. Кожен день таїв у собі щось цілком нове, 
непередбачуване, але таки довгоочікуване. За цей 
короткий термін ми встигли відвідати багато визна-

ДІАЛОГ КУЛЬТУР

цією життя та побуту вікінгів, музею-корабля «Васа», 
розваги на атракціонах Грюналенд, подорожі старим 
містом. 
 Також школярі побували у найбільшому зоопарку 
Скандинавії, де побачили шоу з дельфінами. Але, ма-
буть, на все життя у пам`яті учнів залишиться день 
відкриття роботи Шведського парламенту, на якому 
мали можливість побувати і українські школярі, а та-
кож урочистості на честь Короля Густава ХVІ, його 
сім`ї та шведської еліти, свідками яких були наші гім-
назисти.
 Подорож відбулася з ініціативи Скандинавської та 
Тессін гімназій, Шведського ін-
ституту та натхненого бажання 
вчителя Інни Білнерт, учні якої 
відвідували Київ навесні 2009 
року. Тепер з нетерпінням буде-
мо чекати нової зустрічі з наши-
ми шведськими друзями у травні 
2010 року.

чних місць: Національний історичний музей, музей 
корабля Васа, Слебро, замок Нюшопінга, Космонова 
та багато інших.
 Зовсім окремо відкарбувалося у моїй свідомості 
відкиття Шведського парламенту. Це цілком небуден-
на подія для шведів, а тому дуже пишно-урочиста та 
важлива.Ми були у числі запрошених на це величне 
дійство. З-поміж багатьох присутніх варто зазначити 
шведську королівську сім’ю. Безперечно, це дуже ве-
лика честь для нас. Так само, як і спілкування із бург-
містром Нюшопінгу кількома днями раніше. Про це 
навіть написали у місцевій газеті, де сказано, що швед-
ська сторона дуже рада співпраці з Україною, прагне її 
подальшого розвитку. До цього побажання не можли-
во не приєднатися.
 Все це залишиться в пам’яті назавжди. Бо спогади 
– це невід’ємна частина минулого, що відтворюється у 
людській душі.

Темний Роман, 11-Б 
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Київ – Нюшопинг

Мої спогади про Нюшопинг
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Київ – Векшо

У жовтні учням  нашої гімназії пощастило відві-
дати  Швецію – місто Векшо. Це дуже мальовниче й 
найчистіше місто у Європі, але якщо порівнювати з 
Києвом, то місто Векшо є набагато меншим.

У нас було дуже багато екскурсій, таких як му-
зей скла Kоstа Bodа, де ми пізнавали секрети виро-
блення скла, відомого у всьому світі; завод «Volvo», 
де ми мали можливість оглянути різні автомобілі. 
Також ми відвідали лосину ферму, де побачили, як 
звірі живуть у заповідній зоні.

Дуже цікавими, я вважаю, були екскурсії по 
шведській школі Katedralskolan та університету  
Vaxjo, у якому можна обрати спеціальний  про-
філь, який тебе цікавить. Є програма  шведською і 
англійською мовами. Біля університету є ціле сту-
дентське містечко, де молодь навчається, мешкає та 

Зустріч з фінськими викладачами

ДІАЛОГ КУЛЬТУР

 За сприяння посольства Фінляндії в Україні 
05 жовтня гімназію відвідали представники 
вищої школи Фінляндії Анне Кеттунен, Тімо 
Ахонен, Мілла Ваісто-Оінонен. Вони зустрілися 
зі старшокласниками гімназії, розповіли про 
особливості вступу і навчання іноземних студентів 
в університетах цієї країни.
 Учні гімназії мали можливість познайомитись 
з різноманітними факультетами Технологічного 
університету м. Хельсінкі, університетів міст Лахті 
і Хельсінкі. Школярі поставили питання, які їх 
хвилюють, та одержали додаткову літературу з 
інформацією про вищі навчальні заклади. Також 
гості поспілкувалися з учнями, що вивчають 
фінську мову, відвідали уроки. Викладачі фінських 
університетів чекають на українських студентів.
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розважається. Катедральна школа дуже простора та 
велика, але навчається там дуже мало школярів. Для 
кожного учня  є своя програма, свої предмети; якщо 
знаєш, що фізика і математика тобі не знадобляться, 
то можеш обрати кулінарію, де навчишся готувати та 
сервірувати стіл. У школі є свій міні-музей для уроків  
біології.

Незабутні враження на гімназистів справив похід 
в редакцію міської газети «Smalandposten». Українські 
учні мали нагоду дізнатися, як створюється газета і 
поспілкуватися з одним із редакторів. Приїзд наших 
учнів до Швеції зацікавив журналістів, і про наш об-
мін була написана стаття.

Окрім Швеції, ми провели два незабутні дні в Бер-
ліні, де мали багато цікавих та пізнавальних екскур-
сій (замок Scharlotenburg, концтабір Заксенхаузен, 
Олімпіастадіон тощо).

Взагалі, на мою думку, поїздка була дуже вдалою та 
насиченою. Всі діти, хто мав змогу поїхати, знайшли 
багато нових друзів і отримали чудові враження.

Подорож відбулася за ініціативи Скандинавської 
гімназії та Катедралскулан. Наприкінці лютого 2010 
року учні зі Швеції відвідають Київ та Скандинав-
ську гімназію з відповідним візитом. Тож чекатимемо 
на зустріч із друзями!

Петриченко Катя, 10-А



 Привіт, шановне товариство! Ось школа початкова і рід-
ний клас. Наші чотири роки проходили саме тут. Вітаємо тебе, 
наша перша вчителько, Надіє Миколаївно! Ось у Вас нові ді-
тки. Невже ми були такими ж? Вони такі маленькі, а ми такі 

 У цьому році я перейшла в п’ятий клас. Це для мене нове, 
тому що раніше я навчалась в початковій школі, а тепер пере-
йшла в старшу. В перші  дні я побачила, які навчаються діти, які 
є недоліки і переваги.
 Мені подобаються вчителі, які можуть все зрозуміло по-
яснити, вони розумні, до них можна підійти з різними питан-
нями.
 Ім’я нашого класного керівника Ірина Василівна. Вона 
також дуже добра та розумна. І предмети мені подобаються, 

дорослі – нам 10 років.
     Та ми вже гімназисти, для нас вересневий дзво-
ник пролунав уп’яте.
     Знайомтеся – це наш класний керівник: Лари-
са Петрівна Шевчук, вчитель української мови 
та літератури. А це ми: відмінники і хорошисти, 
спортсмени і художники, письменники і журна-
лісти, а зрештою просто хлопчики та дівчатка, не 
злісні хулігани, яким хотілося б знайти безліч не-
ймовірних пригод у океані предметних знань!
     І хочу додати, що переступивши поріг гімназії 
п’ятикласниками першого вересня, ми не встигли 
оглянутися, як вир шкільного життя підхопив нас 
на крила і поніс у незвідані будні, які назавжди 
ввійдуть у історію нашого життя. Ми віримо, що 
будемо достойними учнями нашої гімназії і не за-
плямуємо її честь!
                                          

Роман Клименко, 5-Г 

серед яких: історія, українська література, математика, фіз-
культура і інформатика. Мені не подобається, що весь час по-
трібно ходити вверх-вниз, вверх-вниз по сходах. На перервах 
всі штовхаються, кожен хвилюється тільки за себе. А все інше 
мене влаштовує. У мене більше позитивних вражень, ніж не-
гативних.
 Я дуже щаслива, що перейшла в п’ятий клас!

Гайденко Тетяна, 5-Б

     На початку нового навчального року наш 4-Д 
став 5-Д класом. Разом зі своїм класним керівни-
ком Антоніною Лінардівною ми відвідали наші 
київські музеї. Це Музей літератури та Зоологіч-
ний у центрі міста. На екскурсіях ми дізналися 
багато чого нового й цікавого: про створення та 
написання перших книжок, винахід друкарської 
книги тощо... Також про життя й існування різних 
тварин, про природу, що їх оточувала.
     Нам дуже сподобалося так дружньо та змістов-
но відпочивати! 

Учні 5-Д класу
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 Після цікавих літніх канікул учні нашого класу 
прийшли до гімназії, щоб продовжити навчання.
З великим інтересом ми спостерігали за маленькими 
дітками, що стали першокласниками, а ми з гордістю, 
бентежною радістю відчували себе п’ятикласниками. 
Адже ми уже в середній школі!
 Святково й урочисто пройшла лінійка. Пролунав 

 1 вересня 2009 року я перейшов до п’ятого класу 
Скандинавської гімназії.
 Я знав, що буде нелегко в цьому році. Мені треба 
було навчитися швидко переходити з одного кабіне-
ту до іншого, щоб не запізнюватися на уроки. Також 
швидко збиратися, не залишаючи своїх речей в кабі-
неті. Але все-таки я цього навчився.
 З пешого уроку я старався не пропускати ні однієї 
інформації або матеріалу, які надасть вчитель. Спочат-
ку я не знав вчителів, тому хвилювався, коли приходив 

перший дзвоник. Хвилюючись, ми 
зайшли в свій клас, познайомились 
із класним керівником – Тетяною 
Борисівною. Вона справила на нас 
дуже приємне враження: дуже до-
бра, красива, ввічлива.
    У перші дні занять Тетяна Бо-
рисівна із терпінням водила нас із 
кабінету в кабінет. Нам було не-
звично переходити в інші класні 
кімнати, бачити нових вчителів, 
але швидко призвичаїлись.
    Усі вчителі нам дуже сподоба-
лись, а найбільше – класний керів-
ник. Вона дуже уважна до кожного 
з нас. За такий короткий час Тетя-
на Борисівна повезла нас на екс-
курсію до Страусиної ферми, де з 
великим інтересом ми розглядали 

павичів, страусів, ослика, верблюда. З екскурсії повер-
нулися дуже задоволеними.
 Наш клас дружний, тому ми впевнені, що учбовий 
рік пройде успішно та цікаво.

Учні 5-А класу

на уроки. На другому тижні навчання я вже звик до 
всіх вчителів і почувався впевнено.
 Кожний урок для мене важливий, тому що отри-
мані на них знання знадобляться мені в подальшому 
житті.
 На кожному занятті я стараюсь одержати гарні 
оцінки. За три тижні я отримав десять відмінних оці-
нок! Мені подобається вчитися в гімназії. 

Клімашин Микита, 5-Б

 Я перейшла в п’ятий клас, отже, 
почалося нове самостійне життя. 
Тепер я не сиджу за однією партою 
весь день, а рухаюсь по школі, по-
дорожуючи її кабінетами. 
 Наш класний керівник Ірина 
Василівна – вчителька англійської 
мови. У мене вона нічого не викла-
дає, але на класній годині я позна-
йомилася з нею ближче і зробила 
висновок, що вона дуже органі-
зована, гарна та розумна. Також у 
мене з’явилося багато нових вчи-
телів, всі вони дуже гарно та ціка-
во викладають.
 Усі учні нашого класу намага-
ються покращити рівень успіш-
ності.
 У нашій школі дуже цікаво!

Харченко Анастасія, 5-Б
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 У вересні 2004 року, коли відкрила свої двері для 

учнів славна Скандинавська гімназія, народився но-

вий дитячий колектив – театр танцю «Шарм».

 Дуже чудово спостерігати з боку, як зростають та 

набираються досвіду талановиті танцюристи. За ці 5 

років «шармівці» взяли участь у багатьох концертах, 

міських фестивалях − міжрегіональних та міжна-

родних. Велика кількість кубків та дипломів, а також 

незабутні враження від подорожей зігрівають серце 

художнього керівника Валієвої Олени Віталіївни, спо-

нукають до нових ідей та надихають до чудових хоре-

ографічних постанов.

 Виступ «Шарму» – це завжди маленьке шоу, в якому 

хореографи колективу роблять мікс між танцюваль-

ною майстерністю, художнім образом, акторським ви-

конанням та яскравими костюмами, які не залишають 

байдужими глядачів на кожному концерті.

 У минулому році «шармівці» взяли участь у Між-

 Наше місто впевнено крокує в європейську спільноту.

 23 вересня у Слов’янській гімназії відбувся фести-

валь «Мозаїка культур європейських країн», у якому 

взяли участь учні шкіл Дарницького району.

 Наш навчальний заклад представив скандинавські 

країни піснею і барвистим танком. Глядачі були вра-

жені тим, що всього за кілька хвилин учасники пред-

ставили  культуру країн Скандинавського півострова. 

Барвисті костюми, майстерність постановки номерів, а 

головне, настрій та артистизм наших учнів викликали 

бурхливі овації і надовго запам’ятались глядачам. 

Стеценко Володимир, 9-Д

народному фестивалі «Зоряні мости», який відбувся у 

м. Євпаторія. Учасники ансамблю повернулися в Київ 

з перемогою.

 І знову нові зустрічі, нові враження. Влітку 2009 р. 

Сонячна Болгарія зустріла «шармівців» теплим мор-

ським повітрям та яскравим різнобарв’ям учасників 

Міжнародного фестивалю «Слов’янський вінець». 

Наш колектив визнали найкращим. Але це тільки по-

чаток, бо для танцювального ансамблю 5 років – це 

дуже маленький вік, тому що майстерність здобува-

ється роками величезної праці. І це дуже чудово, що 

ми маємо можливість спостерігати, як маленькі ар-

тисти підіймаються вгору сходинками танцювально-

го мистецтва. Сподіваємось, що вони досягнуть най-

вищих зірок, які осяють своїм сяйвом нашу улюблену 

Скандинавську гімназію!

Колектив театру танцю «Шарм»

ЖОВТЕНЬ 2009

ТАЛАНТИ ТВОЇ, ГІМНАЗІЄ
Театру танцю «Шарм» –5 років!

Мозаїка культур
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 ...Мрії збуваються. По справжньому повірити у це 

мені допоміг той, чиї мрії збулися травневого вечора, 

коли він став переможцем «Євробачення- 2009». З того 

часу його посмішка, щирість, пісні і скрипка захопили 

в полон усю Європу.

 Життя Сашка Рибака змінилося миттєво, а пісня 

«Fairytale» стала для багатьох знаною і найулюблені-

шою.

 І от він має виступити в Києві. Для тих, кому нор-

везький скрипаль зі слов’янськими коренями став ці-

кавим, улюбленим, навіть рідним, бажання побувати 

на його концерті стало заповітною мрією. Тому вже за 

годину до довгоочікуваної події біля Палацу «Укра-

їна» було щось неймовірне. Різноманітність публіки 

вражала: від зовсім маленьких діточок, студентів до 

бабусь з онуками. Я бачила багато посмішок, квітів, 

веселої метушні. Не так часто зустрінеш стільки лю-

дей з таким піднесеним настроєм і настільки щирими 

посмішками. 

 Розпочався концерт із норвезьких народних мо-

тивів у Сашковому виконанні на скрипці. Звичайно, і 

учні нашої Скандинавської гімназії не змогли пропус-

тити такої події. Концерт відвідала і Тетяна Едуардів-

на, у якої саме в той день був День народження. Думаю, 

складно уявити приємніший музичний подарунок.

 Атмосфера у залі була фантастичною. Я не знала, 

що бажання побачити цю людину буде таким сильним і 

радісним. Не можу назвати себе фанаткою, але настрій 

тисяч людей робив мене щасливою. Тепер мені здаєть-

ся, що концерт був занадто коротким. Він пролетів на 

одному диханні, на незабутній мелодії чарівної скрип-

ки. Кожну пісню зал зустрічав гучними оплесками і 

вигуками. Окрім пісень з альбому «Fairytale» можна 

було зачаруватися Сашковим виконанням білорусь-

кої народної пісні «Купалінка» та всім нам відомої «Я 

спросил у ясеня» із його улюбленого фільму. Майже всі 

пісні ми співали разом із Рибаком, часом навіть розпо-

діляючись на голоси, утворюючи насичену гармонію.

 Концерт закінчився. З цього моменту почалося най-

цікавіше. Багато глядачів полишили партер і балкон, 

але набагато більше залишилося. Усі хотіли отримати 

автограф, подарувати квіти та сувеніри улюбленому 

виконавцю. А дехто 

просто хотів побачити 

його ближче. Усіх вра-

жало те, що Саша, не 

зважаючи на неймовір-

ну втому, не залишав 

зали, з посмішкою дуже 

чемно підписував свої 

фото, квитки, зошити, 

електроскрипку. В цей 

час була можливість по-

спілкуватися з танцівниками Cашкового балету, тими, 

які так завзято намагалися дострибатися до капелюхів 

на очах у всієї Європи. Насправді, ці хлопці виявилися 

не менш щирими і привітними, ніж сам Рибак. До на-

товпу прихильників не можна було підійти протягом 

40 хвилин. Тому деякі глядачі, втративши надію, йшли 

додому.

 Проте ті, чиї мрії збулися саме в той день, уже дав-

но зрозуміли, що надія не вмирає взагалі. Тому без 

вагань попрямували до службового виходу, де понад 

півгодини чекали Сашка, голосно співаючи «Fairytale», 

ділилися враженнями та знайомилися. Там вирувало 

стільки яскравих, щирих емоцій! Вони миттю вщух-

ли в той час, коли Рибак мило привітався і розпочав 

роздавати автографи, отримуючи подарунки, букети 

квітів з рожевими конвертиками. Згодом запропону-

вав усім сфотографуватися, обнімаючи і цілуючи, для 

пам’ятного фото. Здавалося, що ми усі уже давно з ним 

знайомі, тому прощатися було дуже складно і сумно, 

ніби переживаючи розлуку з найкращим другом. 

 Цей милий зірковий образ, омріяний тисячами 

дівчат, у житті виявився не менш чарівним і щирим, 

справжнім, без чорних окулярів і довжелезних лімузи-

нів. Це був і справді казковий день, що залишиться у 

серці назавжди. Адже казку, знайому з дитинства, лю-

дина пам’ятає усе життя...

Яремчишина Мар’яна, 9-Г
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«Fairytale»
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Бібліотечна акція

Відповідальний за випуск Лубинець А. В.

Редакційна колегія Король В. А., Полікарпова І. В., Крячок Л.М.

Наклад 1000 примірників

Видавництво Скандинавська гімназія

Увага! Запрошуємо відвідати гуртки

1. Театральний ................................................ пн 14.20 - 15.05
 (кер. Прокопенко А.Л.) ср 14.20 - 15.05 

2. Образотворчого мистецтва ............... вт 15.10 - 16.10
 (кер. Розколодько Ж.П.) чт 15.10 - 16.10 

3. Риторика ................................................ пн 15.15 - 16.00
 (кер. Вітвіцька Т.Г.) чт 14.20 - 15.05

4. Хор ........................................................... ср 16.30 - 18.00
 (кер. Хачатурян Н.Г.) пт 16.30 - 18.00

 Роль книги в сучасному світі є досить 
неоднозначною. З одного боку, 21 століття – епоха 
стрімкого розвитку технологій, де місце книги 
впевнено зайняв Інтернет. Проте з іншого боку, ми не 
можемо уявити своє життя без книги. Це не просто 
набір інформації. На відміну від комп’ютерного 
варіанту, справжня книга – це дещо незбагненне, 
духовне, іноді навіть таємниче.
 Ми отримуємо емоції від читання справжньої 
книги. Дотик, запах, колір – все це викликає в читача 
величезну гаму відчуттів. Ми починаємо жити з 
книгою одним життям. Книга стає частиною нашого 

5. Футбол ................................................... пн-чт 15.10 - 16.40
 (кер. Борисенко О.М.)

6. Карате-до ................................................ вт 17.00 - 18.30
 (кер. Червінський С.О.) чт 17.00 - 18.30

7. Спортивно – акробатичні танці ........ пн-пт 14.30 - 18.00
 (кер. Валієва О.В.)

8. Бальні танці ........................................... вт 14.00 - 16.00
 (кер. Зощук С.А.) чт 14.00 - 16.00

духовного світу. Саме це робить наше життя насичено 
прекрасним.
 Через це до дня бібліотеки 8-Б клас та учнівське 
самоврядування провели акцію. Учні подарували 
бібліотеці велику кількість книг різноманітного 
інформаційного напрямку: від розважально-
пригодницьких до наукових.
 Дуже необхідно, щоб усі усвідомлювали, що 
важливість книги для людини ніколи не вичерпає 
себе.
 Тож читайте книги!

Васильєва Анна, 8-Б 
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